
 بسمه تعالی  

 فرم طرح درس

 ومسترم:                                         ارشد کارشناسی –نانو تکنولوشی پسشکی  رشته و مقطغ تحصیلی:                               24/سمینارنام و کد درس: 

 12-14،شنبهه سروز و ساػت برگساری:                                                                   1398-99 اولنیمسال اول/ دوم :                         دانشکده ػلوم نوین پسشکیمحل برگساری: 

 شماره تماس دانشکده:                                                                 وس پیش نیاز: در               (   1/0) تؼداد و نوع واحد )نظری / ػملی(:

 میلانی، دکتر  ببنیدکتر  مدرس یا مدرسین:

 

 

 

 میلانیدکتر  – بانی دکتر مدرس:
 1-4ه جلس

 ارائه سمینار هدف کلی: آشنایی با 

 

رسبنه کمک  روش ارزیببی

 آموزشی

عرصه  زمبن

 یبدگیری

فعبلیت 

 دانشجو

فعبلیت 

 استبد

حیطه هبی 

 اهداف

 اهداف اختصبصی

 
 سمینارارزیابی 

ارائه شده توسط 
 رعایتدانشجو)

مولفه های ارائه 
مناسب و نیز 

تلسط بر 
موضوع( 

ارزیابی همراه ب
  گزارش

شده  نگارش 
  توسط دانشجو

 
 
 
 
 
 
 

 
ویدیو 

پروژکتور،وایت 
 بورد

 
 
 
 
 

 
2  

 ساعت
 
 
 
 

 
 

 کلاس درس
 
 
 
 
 

 
شرکت فعال 
در کلاس و 

در  مشارکت
 مباحث

 
 
 

نی و ا سخنر
تشویق 

دانشجویان 
برای مشارکت 

 بیشتر
 
 
 
 

 شناختی
 
 

 

 
 
 
 

 آشنايي با نحوه انتخاب موضوع -1

 بر نحوه جستجوي پايگاههاي داده مرتبط با موضوع آشنايي  -2

تسلط بر مباني نظري عنوان انتخاب شذه و موضوعات مرتبط با  -3

 عنوان

 آشنايي با نحوه گسارش نويسي -4

 پژوهشي آمادگي براي انتخاب موضوع و نگارش پروپوزال  -5

 
 



 

 

 

 

 

 

 دکتر میلانی -دکتر بانی مدرس:
 5-8جلسه 

  هدف کلی: 

 

رسبنه کمک  روش ارزیببی

 آموزشی

عرصه  زمبن

 یبدگیری

فعبلیت 

 دانشجو

فعبلیت 

 استبد

حیطه هبی 

 اهداف

 اهداف اختصبصی

 
 ناریسم یابیارز

ارائه شده توسط 
 تیدانشجو)رعا

ارائه  یمولفه ها
 زیمناسب و ن
تلسط بر 
موضوع( 

 یابیبهمراه ارز
گزارش  

نگارش  شده 
 توسط دانشجو

 
 
 
 
 
 
 
 

 
ویدیو 

پروژکتور،وایت 
 بورد

 
 
 
 
 

 
2  

 ساعت
 
 
 
 

 
 

 کلاس درس
 
 
 
 
 

 
شرکت فعال 
در کلاس و 

در  مشارکت
 مباحث

 
 
 

نی و ا سخنر
تشویق 

دانشجویان 
برای مشارکت 

 بیشتر
 
 
 
 

 شناختی
 
 

 

 
 
 
 

 ) توسط تک تک دانشجويان( آموزشيارائه سمينار در گروه    

 ارائه گسارش نگارش يافته توسط دانشجو

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 



 

 گسارش به اداره آموزش ت مسئول دوره در مورد برخورد بب غیبت و تبخیر دانشجو در کلاس:سسیب 

 :نحوه ارزشیببی دانشجو و ببرم مربوطه به هر ارزشیببی 

 02ببرم :                    کوئیس       لف( درطول دوره )کوئیس، تکبلیف،امتحبن،میبن ترم ....( :ا

    2ببرم:                                                                  امتحبن ة( پبیبن دوره:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


